



## Kontakt

### Sociální klinika

Český institut biosyntézy, z. s.  
Eliášova 21, 160 00 Praha 6

776 688 922

[socialniklinika@socialniklinika.cz](mailto:socialniklinika@socialniklinika.cz)

[www.socialniklinika.cz](http://www.socialniklinika.cz)

## Sociální klinika

Posláním Sociální kliniky je poskytování kvalitní psychoterapeutické, psychologické a poradenské služby lidem, kteří jsou ohroženi nepříznivou situací, ve které se nachází a/nebo nemohou na tyto služby z finančních důvodů dosáhnout (lidé sociálně slabší, lidé v krizi či dlouhodobě náročné životní situaci, pracovníci z pomáhajících profesí, matky na mateřské dovolené, studenti, senioři atd). Služba je klientům poskytována za symbolickou částku dle jejich možností (nejčastěji 100 Kč za jedno terapeutické sezení).

### Kdo služby poskytuje?

... zkušení terapeuti i studenti terapeutického výcviku v pokročilé fázi, kteří si přejí pomoci a kteří mají chuť poskytovat podporu těm, kteří ji potřebují.

Jde tedy v pravém slova smyslu o službu ze srdce.

V rámci Sociální kliniky pracují terapeuti zdarma a jejich jedinou odměnou jsou supervize či další vzdělávání, kde mohou dále rozvíjet svou odbornost.

### Proč to děláme?

Inspirovala nás činnost spřátelených zahraničních institutů biosyntézy, kterým se Sociální kliniky podařilo vybudovat a ročně tak pomáhají stovkám klientů (první Sociální klinika vznikla v Brazílii pro práci s dětmi v chudinských čtvrtích).

Projektem Sociální kliniky reagujeme na podmínky v České republice, kdy terapie placená ze zdravotního pojištění není dostupná v takové míře, v jaké je potřebná.

Ideu Sociální kliniky v České republice a koncept jejího fungování vytváří Český institut biosyntézy spolu s dalšími spolupracovníky, kteří jsou osloveni vizí služby ze srdce. Rámec Sociální kliniky utváří moderní přístup v somatické psychoterapii – [biosyntéza](#).

## Potřebujete pomoci?

Na stránkách [www.socialniklinika.cz](http://www.socialniklinika.cz) naleznete formulář přihlášky. Vyplněný dokument zašlete na adresu [socialniklinika@socialniklinika.cz](mailto:socialniklinika@socialniklinika.cz)

Na základě zaslání přihlášky budete nejpozději do 3 dnů kontaktováni pracovníkem Sociální kliniky.

### Mapující setkání:

Pracovník s Vámi domluví termín mapujícího setkání. Toto hodinové setkání s terapeutem slouží k ujasnění, jaká služba by pro Vás byla v současné chvíli nejvhodnější. V případě, že je to služba Sociální kliniky, doporučíme Vám následně některého z terapeutů (jinou osobu než mapujícího terapeuta). V opačném případě se pro Vás pokusíme najít nebo Vám doporučit službu, která by více odpovídala Vaším aktuálním potřebám. Mapující setkání se uskuteční nejpozději do 10ti dnů od přijetí Vaší přihlášky.

### Sepsání smlouvy a terapeut pro Vás:

Po mapujícím setkání a dohodě o spolupráci následuje zaslání kontaktu na terapeuta (nejpozději do 14ti dnů od mapovacího setkání) a uzavření jednoduché smlouvy. Smlouva stanovuje pravidla spolupráce obou zúčastněných stran a uzavírá se na 12 měsíců.

### Terapeutická sezení:

Setkání probíhají dle Vaší individuální dohody s terapeutem, a to v prostorách Sociální kliniky (ČIB) nebo ve vlastních prostorách terapeuta. Frekvence sezení je obvykle 1x 14 dní, celkový počet sezení je 12.

### Supervize Vašeho terapeuta:

Váš terapeut bude při poskytování služeb v rámci Sociální kliniky průběžně podporován supervizory, kteří ručí za kvalitu a odbornost prováděných služeb.

### Úhrada symbolické částky:

Úhrada probíhá dle individuální dohody, zpravidla však převodem na účet uvedeným ve smlouvě. Touto částkou přispíváte na chod a rozvoj Sociální kliniky.